

# 公益骑游 特技漂移 车轮滚动! 体彩风景独好

近日,浙江、湖北体彩分别举办体彩公益活动,通过滚动的车轮,参与者和观众感受到体育彩票带来的欢乐、惊喜和刺激。其中,浙江举办的是公益骑游,参与者超过500人;湖北举办的是汽车特技漂移,买50元的顶呱刮彩票,可获得秀车技的机会,参与者踊跃。(艾禾)

## 浙江:500人齐聚公益骑游

10月14日,中国体育彩票顶呱刮上市十周年环嘉兴公益骑游活动在嘉兴市秀洲区中关村广场举行。来自嘉兴以及上海和杭州等周边地市的近500名自行车爱好者齐聚于此。他们途经嘉善、平湖、海盐、海宁、桐乡,再回到起点,全程145公里。

滚动的车轮,流动的风景,这一趟环嘉兴骑游,自行车爱好者们用车轮的轨迹丈量嘉兴城市之美。

“我刚和朋友骑行往返了温州武义,又去了一趟杭州建德,刚回来。”63岁的金健说起话来中气十足,他的骑龄将近10年,经历可谓丰富。“他可厉害啦!西藏、云南、贵州、内蒙,全国各地都去骑行过。”一旁的骑友补充道。每年的环嘉兴公益骑游,金健都是常客,“这是和公益相结合的活动,我觉得非常有意义,所以每一届我都报名参加了。”

据嘉兴市体彩中心主任范支龙介绍,“近年来,嘉兴的影响力不断提升,通过这次活动,我们也想让各位骑友,特别是外地赶来的自行车爱好者们能够领略嘉兴秋天美丽的城市风景。”本次环嘉兴公益骑游,一方面是为了庆祝中国体育彩票顶呱刮上市十周年,宣传体育彩票公益公信的品牌形象;另一方面,则是为了积极响应嘉兴市政府提出的“让‘健康嘉兴’成为嘉兴引以为豪的城市印记,大力倡导全民健身的新风尚,助推健康嘉兴建设。”



整装待发



骑完全程者拍照留念



体验顶呱刮

## 湖北:体彩带来汽车特技秀

香车美女,人山人海……这几天武汉最吸引眼球的,莫过于在武汉国际博览中心举行的第十九届武汉国际汽车展览会了。10月11日至16日,这个中部地区最具规模的国际车展,吸引了400多家参展商和成千上万的爱车一族。到车展现场除了看香车美女,还有一个意想不到的惊喜,就是由湖北体彩带来的汽车特技漂移表演秀。

由国内顶级车手带来的特技驾

驶表演,或交错狂奔、或单轮竖行、或急刹骤停、或狼烟四起……让人看起来就紧张万分,更别说上车亲身体验了。漂移秀现场旁边,是一个面积约100平方米的体彩展区,凡是购买顶呱刮即开票达到50元以上者,就可自愿上车体验紧张、刺激的漂移秀。

特技漂移秀每天表演4次,每次超过1个小时,偌大的表演场地周边,观众总是围得满满当当,尖叫阵阵、掌声阵阵。没有漂移秀表演的

时候,体彩展区成为人气爆棚的地方,多项互动游戏吸引了众多观众。扫码关注湖北体彩官微,送礼品;购买10元顶呱刮,参与跳远送礼品;买顶呱刮满50元,可获得体验漂移秀的机会。

据了解,武汉国际汽车展览会自1995年开始举办以来,规模和影响力不断扩大。湖北体彩借这个平台,已多次参与体彩公益宣传展示和顶呱刮售卖活动,为车展添彩。



漂移秀



与车手合照



体验顶呱刮